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CHAMPIONNAT ACCESSION RÉGIONALE FÉMININ 

ARF008 du 21/10/2018 

• CNM Charenton 

Feuille de match du Val de Marne utilisée. 

L’arbitre de la rencontre MAS Claudie, licence Compétition Volley-Ball 

n°2006107 ne possède pas de licence Encadrant «Encadrement» pour arbitrer. 

• Champs sur Marne 

GOUVET Aurélie, n° licence 2243397 : M17 non surclassée 

ARF010 du 21/10/2018 

• Coulommiers VB 

Silva PEZZANI n° licence 2365271 apparaît en licence suspendue 

financièrement et administrativement. Réponse de la ligue sur la suspension 

administrative :la licence est suspendue dans l'attente de la régularisation du 

transfert demandé par l'Italie. Le club de Coulommiers est au courant. 

• Red Star Club Champigny 

Pas d’arbitre de mentionné 

ARF013 du 17/11/2018 

• CNM Charenton 

L’entraîneur de la rencontre TRESSARD Laure, licence Compétition Volley-Ball 

n° 2106335 : ne possède pas de licence Encadrant «Encadrement». 

ARF014 du 18/11/2018 

• VC Champs sur Marne 

La joueuse GOUVET Aurélie, licence 2243397, M17 non surclassée. 

ARF017 du 25/11/2018 

• Vie Sportive Ozophoricienne 

La joueuse BASSEPORTE Garance, licence 2326114 M17 non surclassée. 

La joueuse  MANIVCHUK Liudmyla, licence 2371069, qualifiée après la date du 

match (le 26/11/2018) 

• VC Champs sur Marne 

La joueuse GOUVET Aurélie, licence 2243397, M17 non surclassée. 
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14 décembre 2018 



ARF020 du 24/11/2018 

• Club Espace Sportif de Sucy 

La joueuse  BOUDET Virginie, licence  1603784 est enregistrée en licence 

Masculine. 

• Red Star Club Champigny 

L’arbitre  SENG Sony, licence 1492076 ne possède pas la licence pour arbitrer. 

CHAMPIONNAT ACCESSION RÉGIONALE MASCULINE 

ARM001 du 06/10/2018 

• Bussy volley 

L’entraîneur de la rencontre Davoust Jean-Luc, licence Compétition Volley-ball 

n°2352605 ne possède pas de licence Encadrant «Encadrement». 

ARM005 du 17/11/2018 

• VC Champs sur Marne 

L’entraîneur SOUPE Thibault , licence 1679489, DHO suspendue, licence en 

attente de validation administrative => qualifié le 28/11/2018 (Après la date du 

match) 

• Bussy volley 

L’entraîneur DAVOUST Jean-Luc, licence 2352605, ne possède pas de licence 

«Encadrement». 

ARM009 du 24/11/2018 

• Bussy volley 

L’entraîneur DAVOUST Jean-Luc, licence 2352605, ne possède pas de licence 

«Encadrement». 

ARM012 du 25/11/2018 

• VC Champs sur Marne 

L’entraîneur SOUPE Thibault , licence 1679489, DHO suspendue, licence en 

attente de validation administrative => qualifié le 28/11/2018 (Après la date du 

match) 

ARM010 du 24/11/2018 

• US Lognes VB 2 

L’arbitre  CHUNG Hein ban, licence 2248057 ne possède pas la licence pour 

arbitrer.  

Le numéro de licence est erroné (apparaît le n° d’affiliation du club). 

 



CHAMPIONNAT LOISIR 4X4 MIXTE 

LOB001 du 15/10/2018 

• SP Club Briard 

Les joueurs : Jessica Boulnois, licence n°1874220 ; Vincent Perraton, licence 

n°1168013 ;  Carol Siret, licence n°850180 et Yannick Tremet, licence 

n°1772569 :  qualifiés après la date du match (le 20/10/2018). 

LOB003 du 05/11/2018 

• Coulommiers VB 

Feuille de match incomplète, manquent Référence, lieu du match ET les noms 

des joueurs (apparaîssent juste les prénoms) 

LOD004 du 08/11/2018 

• L’EN Fertoise 

Feuille de match incomplète, manque  toute la partie «Informations sur la 

rencontre» non complétée + le nom de l’équipe A. 

CHAMPIONNATS JEUNES 

MM4006-MM4008 du 09/12/2018 

• Club Olympique Savigny 

Les joueurs FEAT Vladimir, licence 2376566 ; MASCARENHAS Antony licence 

1994024 ; RISSER Sid, licence 2361857 ne sont pas licenciés au Club 

Olympique de Savigny mais au club de SC Paray Morangis VB. Pas de licence  à 

l’UGS Porte de l’Essonne . 

FEUILLES DE MATCH NON PARVENUES OU EN RETARD 

Compétition N° match Date Équipe recevant Équipe visiteuse Observations 

ARF ARF007 20/10/18 
Pontault-Combault 

VB Club 
VB Torcy MLV 3 FDM reçue le 26/10/18 

ARF ARF009 15/10/18 CES de Sucy US Lognes VB 2 
FDM non reçue le 

13/12/2018 

Loisir LOB001 20/10/18 SP Club Briard Bussy Volley 
FDM reçue le 

6/11/2018 

ARM ARM010* 24/11/18 US Lognes 2 
VS 

Ozophoricienne 

FDM reçue 

le 27/11/2018 

ARM ARM014* 01/12/18 
VC 

Champs/Marne 

Pontault VB 

Club 

FDM non reçue le 

13/12/2018 

Rappel du 

7/12/2018 

* à partir de la 3ème journée de championnat, et conformément à l’annonce faite dans le BDI n°4 du 17/10/18, les amendes sont 

appliquées 


